



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 13.02.08
Nr. L801.....

Domnului

Senator PÉTER ECKSTEIN-KOVÁCS
PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI,
DISCIPLINĂ, IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 13 februarie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.100/2007 pentru modificarea și completarea unor normative în domeniul justiției*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 13 februarie 2008.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Radu Berceanu

PNL, după care s-a verificat cvorumul și din lipsă de cvorum s-au întrerupt lucrările.

Deci, continuăm dezbaterile.

Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul la dezbateri generale din partea grupurilor parlamentare la punctul 9 din ordinea de zi?

Nu mai dorește nimeni să ia cuvântul la dezbateri generale.

Aduc aminte Guvernului și comisiei că și-au exprimat punctul de vedere și comisia a întocmit un raport de admitere, fără amendamente. Drept urmare, legea va fi supusă votului dumneavoastră odată cu celelalte legi organice luni la ora 16.30.

*

La punctul 10 din ordinea de zi, Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 100/2007 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul justiției. Este adoptat de Camera Deputaților. Este vorba de continuarea dezbaterilor generale. Legea este tot organică, raportul a fost întocmit de Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări. Dau cuvântul domnului vicepreședinte Șerban Nicolae, microfonul 7.

Domnul Șerban Nicolae:

Mulțumesc, domnule președinte.

Doamnelor și domnilor colegi,

Acest proiect de lege este unul cu o complexitate aparte și a fost dezbătut în cadrul Comisiei juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări în mai multe ședințe.

Din nefericire, o serie întreagă de amendamente au fost trecute, potrivit cutumei noastre parlamentare la categoria amendamentelor respinse, deși ele întrunesc, să spunem, susținerea, dacă a tuturor colegilor, măcar a mării majorități.

De asemenea, Guvernul ne-a semnalat o serie de inadvertențe rezultate din amendamentele admise care nu au mai fost corelate cu restul textului acestui proiect de lege, astfel încât, în urma consultărilor, am decis să vă propun, în numele comisiei, retrimiteră proiectului de lege la comisie pentru corectarea acestor inadvertențe, pentru luarea în dezbateră și a amendamentelor care repet, doar potrivit cutumei nu au putut fi dezbătute și adoptate și au fost trecute în Anexa II la „amendamente respinse”, cu precizarea că la acest proiect de lege care are caracter de lege organică, Senatul este Cameră decizională, deci nu suntem presați de termenul de adoptare tacită.

Fac precizarea, că, de asemenea, de acord cu membrii comisiei și cu reprezentanții Guvernului, această procedură nu va fi de lungă durată, este doar vorba de o operațiune tehnică pe care o putem tranșa, relativ repede, prin vot, fără să fie nevoie de o prelungire a dezbaterilor în comisie.

Vă mulțumesc.

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Mulțumesc.

Comisia ne propune să mai discute o dată pentru a corela efectul anumitor amendamente admise, sigur încadrându-se în termenul de adoptare tacită care este...

(Din sală): Nu este nevoie!

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Scuzați-mă, vă rog! Suntem Cameră decizională, nu avem nici un fel de problemă aici. Supun votului dumneavoastră propunerea comisiei de a retrimite la comisie acest proiect de lege.

Vă rog să votați.

A fost ^{aprobata} ~~adoptată~~ această propunere, deci, proiectul de lege de la punctul 10 va fi retrimis la comisie pentru corelări și va reveni la plen.

*

Urma, în conformitate cu hotărârea plenului, după punctul 10 să discutăm privatizarea Întreprinderii de avioane... *(Râsete în sală)*...
Întreprinderii de autoturisme Craiova.

(Din sală): Nu avioane!

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Dacă este atâta publicitate la televiziune pentru privatizarea Fabricii de avioane, sigur că sunt influențat.

Rog președintele Comisiei pentru privatizare și administrarea activelor statului să ia loc. *(Discuții în sală.)*

(Din sală): Nu este în sală.

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Reprezentanții Guvernului sunt aici, Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului... *(Discuții în sală.)*

Vă rog, microfonul 2.